

担心遭检举,将情人送进监狱,情人出狱后大举反攻 组织部长与情妇上演“无间道”

据《法治周末》

这仿佛是一个虚构的小说情节:3年前,感觉危险正在一步步逼近,江苏扬州市原市委常委、组织部长蔡爱华利用他的影响,将情妇周青送进监狱;两年后,刑满释放的周青向江苏省纪委举报蔡爱华涉嫌受贿以及生活腐化等问题,蔡随后被“双规”和逮捕。



蔡爱华(资料图片)

饭局上认识 她成了组织部长情妇

周青,今年48岁,单身。周青相貌端正,长相精致,她与蔡爱华是在2002年夏天的一场饭局上认识的。那时,蔡是江苏省人事厅综合计划处处长。很快两人开始了情人关系。因为父亲去世、弟弟做生意等需要,蔡先后从周青那里借了17万元。

2006年8月前后,蔡爱华攀上了他仕途的顶峰,被提拔为扬

州市市委常委、组织部部长。对蔡爱华而言,这一职位意味着金玉满堂。起诉书显示,蔡爱华利用职务之便,为多人工作调动、职务晋升、退役安置等方面谋取利益,涉嫌收受贿赂45万元。

2008年7月,蔡爱华有了大麻烦,这个麻烦源自另一个女人——袁静,扬州市柳堡镇赫赫有名的“二妹子民兵班”班长。2008

年6月底,周青接到蔡爱华的求助电话。当时,蔡抱怨有个“暗娼”不断“骚扰”他,他请周青冒充自己的妻子,让对方停止骚扰。这个“骚扰”蔡爱华的女人就是袁静。周青说,与袁静通话后得知,袁静在北京参加团中央的会议期间,参加扬州市领导组织的招待宴会时认识了蔡爱华,蔡软硬兼施与袁静发生了性关系。

担心遭检举 组织部长先下手为强

周青听到这一消息非常气愤,建议袁静向扬州市委领导告状。这位组织部长被这种可能毁掉他政治前途的行为彻底激怒了。他一边安抚袁静,一边答应帮她转公务员调市区工作。蔡周二人因此发生了激烈争吵,周青声称要到省纪委检举他。蔡爱华先下手为强,在吵架的第二天到

南京市鼓楼区华侨路派出所报案,称他遭到周青的敲诈勒索。

很快,蔡爱华对袁静兑现了他的部分承诺,把身为农民的袁静从柳堡镇调至扬州市经济开发区,不久袁静就出任该区团委书记,且荣誉加身:第二届“江苏省杰出青年消防卫士”、奥运火炬手、团中央候补委员、江苏

省人大代表等。

蔡爱华被“双规”之后,袁静辞去了江苏省人大代表职务,团中央候补委员也被免,并受到隔离审查,审查结束后再也没有回到原工作单位,但去职原因并未公开。据知情人士提供的信息,袁静的档案材料都是蔡爱华利用职务之便指使他人伪造的。

情妇被判刑 出狱后扳倒组织部长

蔡爱华的报案之举,直接把情人之间的纷争提高到法律层面,这直接导致两人的彻底决裂。

2008年7月,南京市鼓楼公安分局对周青执行逮捕。此前蔡爱华写下给周青35万元的承诺书,被认定为敲诈勒索的证据。在两年的案件审理过程中,周青被关押在南京市看守所服刑。从

她被关进看守所的那天,才真正下定了举报蔡爱华的决心。

在看守所服刑期间,周青向管教人员检举蔡爱华腐败、卖官、报假案,但没有得到回复。2010年7月,周青刑满释放,她继续新一轮又一轮的上访、申诉和检举。不久,蔡爱华被调离扬州市委组织部部长一职,赴江苏省新闻出

版局出任副局长。2011年2月,蔡爱华被“双规”;6月,蔡因为涉嫌受贿罪被判刑。2012年1月,镇江市中院开庭审理蔡爱华涉嫌受贿罪一案。蔡爱华没有请律师,而是自己辩护。其中原因之一,蔡为了争取立功,检举了很多官员,为了保密才没有请律师。目前,法庭尚未作出判决。

外逃女巨贪杨秀珠原司机被起诉

3月14日,浙江省温州市检察院对“女巨贪杨秀珠”原司机杨胜华提起公诉,指控杨胜华涉嫌贪污2700余万元,挪用资金4300余万元,挪用的资金大部分借给当时妻子胡洁的公司。据新华社

贪污国有资产2700余万元

杨胜华,男,现年50岁,文化程度高中,他曾是“外逃女巨贪”杨秀珠的司机,后在杨秀珠的帮助下被提任为国有温州市现代城市建设发展有限公司董事长兼总经理、温州市现代市政基础设施有限公司执行董事,为这两家国

有公司的法定代表人。

起诉书中指控,1999年6月,杨胜华利用其担任温州市现代市政基础设施有限公司法定代表人、执行董事的职务便利,在未按规定程序进行资产评估及经有关管理部门审批的情况下,假意出

资800万元,虚构产权交易,获得了现代市政公司股份。此后,他又通过工商变更登记,使自己成为该公司持股600万元、占75%股份的股东。杨胜华通过两次假意出资、虚构产权交易,共贪污国有资产价值达2700余万元。

涉嫌挪用资金4300余万元

起诉书还指控杨胜华涉嫌挪用资金4300余万元。杨胜华的挪用资金与一家名为温州市洁瓠不锈钢制品有限公司有关,挪用的4300余万元大部分借给了当时妻子胡洁任董事长的温州市洁瓠不锈钢制品有限公司。

杨胜华是在杨秀珠任温州市规划局局长时做她的司机。后来杨秀珠相继任温州市市长助理、副市长(分管城建)、浙江省建设厅副厅长。2003年4月,杨秀珠贪污案发外逃。而后杨胜华也逃往国外。据温州市纪委2004年

的通报,杨秀珠已被查清的涉案金额为2.532亿元。

2011年6月28日,杨胜华回国后向温州市鹿城区检察院投案自首。因案情重大,7月21日,温州市检察院以涉嫌贪污罪、挪用公款罪依法决定逮捕杨胜华。

中小学家长委员会 可以参与学校管理

据《京华时报》报道 近日,教育部出台《教育部关于建立中小学幼儿园家长委员会的指导意见》,力主推动中小学幼儿园成立家长委员会。

文件指出,家长委员会可以参与学校管理,对学校工作计划和重要决策,特别是事关学生和家切身利益的事项提出意见和建议。家委会要向家长通报学校近期的重要工作和准备采取的重要举措,听取并转达家长对学校工作的意见和建议。向学校及时反映家长的意愿,听取并转达学

校对家长的希望和要求。

文件要求有条件的公办和民办中小学及幼儿园都应建立家长委员会。按照一定的民主程序,在自愿的基础上,选举出能代表全体家长意愿的在校学生家长,组成家长委员会。在家委会的各项工作中,特别指出了“减负”工作。家委会要支持和推动减轻学生课业负担,防止和纠正幼儿教育“小学化”,引导家长监督学校的课业负担情况,及时向学校提出意见和建议,与学校共同推进素质教育。

湖南“玩失踪”副局长 被免职将予以辞退

据中新社电 记者13日晚间从湖南省郴州市作风大整顿办公室获悉,此前“玩失踪”的郴州市农机局副局长王昌宏已被免职。

据介绍,王昌宏因个人原因自去年11月30日开始长期不正常上班。期间,单位一再敦促其上班,并对其年度考核定为不称职。今年2月24日,郴州市农机局在《郴州日报》登载启事,限其3月10日前上班。3月9日,郴州市作风大整顿办公室启动问责程

序,经市作风大整顿领导小组同意,市纪委、市委组织部研究决定,按程序对王昌宏作出免职处理。同时,对其党员身份按照《党章》的有关规定予以除名,对其公务员身份按照《公务员法》的有关规定予以辞退。

当日,郴州市作风大整顿办公室还透露,该市农业局副局长邓勇勇因在上班时间在网上看股票被暗访人员发现,按相关程序免去农业局副局长职务。

四川致15人死亡车祸 伤亡者身份已查清

据新华社电 记者14日从四川省阿坝藏族羌族自治州政府了解到,马尔康“3·13”重大道路交通事故15名遇难者和6名伤者的身份已查清。

3月13日12时30分左右,阿坝州九寨沟运业公司一辆从成都驶往马尔康的金龙牌大型普通客车,行至马尔康县梭磨乡国道317线295公里+138米下坡弯道处,翻入约百米深的路坎下,造成15人死亡、6人重伤、车辆严重损毁的重大道路交通事故。

经初步核实,15名遇难者中,阿坝州4人,四川遂宁市8人,省外3人。在6名重伤人员中,四川省3人,其余3人均为云南籍。目前,异地伤亡人员家属正在赶往马尔康。

经初步调查,该事故车辆从成都发车的时间为3月13日早晨5点左右,核载35人,出站时包括驾驶员实载35人。中途下车14人,事故发生时实载21人。

目前,事故具体原因仍在进一步调查中。

云南泸西县发生惨剧 一精神病人打死6人

星报综合报道 3月14日上午7时50分,云南泸西县永宁乡阿峨村委会马家寨村发生一起刑事案件,间歇性精神病人发病,用锄头、砖头打砸,致5人当场死亡1人重伤(经抢救无效死亡)的恶性案件。死者中,有2人系嫌疑人的父母,其余为嫌疑人的邻居。

接到报案后,泸西县委、县人民政府高度重视,迅速启动应急

预案,成立了泸西县永宁乡“3·14”案件处置工作领导小组,下设五个工作组,县委、县人民政府领导率工作组第一时间赶赴现场开展工作。红河州委、州人民政府迅速派出州级相关部门及时赶到现场指导工作。

目前,嫌疑人已被公安机关控制,案件调查工作正紧张有序进行,善后工作稳步开展。